

Оppo представила новый планшет Pad 4. Без OLED, но зато с дублированием изображения с Mac

Оppo анонсировала в Китае свой новый планшет Pad 4 Pro. Вопреки ожиданиям, устройство не получило OLED-экран.

Вместо него установлен 13,2-дюймовый LCD-дисплей с разрешением 2K, адаптивной частотой 144 Гц и яркостью до 900 нит. Поддерживаются Dolby Vision и охват 98% DCI-P3, так что экран подойдет и для фильмов, и для работы.

Внутри — чип Snapdragon 8 Elite, до 16 ГБ оперативной памяти LPDDR5X и накопитель UFS 4.0 на 512 ГБ. В играх вроде Genshin Impact планшет способен одновременно выдавать 2.1K-картинку и 120 кадров в секунду.

13.2 英寸 3.4K 超清原彩屏
超清巨幕 眼界大开

骁龙 8 至尊版芯片
超强性能 断代领先

ColorOS 15
超流畅 更 AI

远控 Mac 电脑
文件远程处理 出差不用带电脑

Gizmochina

Емкость аккумулятора — 12 140 мАч, быстрая зарядка — 67 Вт SuperVOOC. Весит устройство 675 граммов при толщине 5,97 мм. Есть камера на 13 Мп с поддержкой 4К, фронталка — 8 Мп.

Из интересного — возможность дублировать изображение с Mac, а также Wi-Fi 7, Bluetooth 5.4, NFC и разблокировка по лицу. Звук — через 8 динамиков с Dolby Atmos. Цены стартуют с 3299 юаней (~\$451), продажи начнутся 16 апреля.

Все права защищены